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SAKAI ENTRANCE
竹内街道 MARKET

堺市 100人カイギ

竹内街道にフォーカスした「SAKAI ENTRANCE 竹内街道 
MARKET」を開催。南大阪を中心にヒト・モノ・コトが集ま
り、家族で楽しみながら地域の魅力を再発見できるマル
シェでした。

環濠トライアルニュース
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主催者：株式会社ふくのこ

みんなの場所をDIY!
DAY2「彩ることで始まる」

DAY1のまち歩きで共有したことを踏まえてつくったデザ
インコンセプトをもとに、参加者のみなさんと元堺消防署
に飾る懸垂幕と消火ホースをペイントしました。

主催者：堺市講師：中島 麦 氏  美術家

主催者：TOGU

堺市7区を“ゆるやかにつなぐ”交流イベン
ト「堺市100人カイギ」の記念すべき第1回
目(全20回)が開催されました。たくさんの
参加者が集まり、堺で活躍する5名の方を
スピーカーに迎え、地元での活動について
発表していただきました。

SAKAI CANGO TRIAL
お楽しみ会

主催者：河内木綿コットンクラブ

手織りや手編みのワークショップのほか、手作り品の販売、
ゲーム、ミニ駄菓子屋さんなど、こどもから大人まで楽んでい
ただけました。

元 堺 消 防 署 暫 定 利 用元 堺 消 防 署 暫 定 利 用

元堺消防署1階スペースを、住民や来訪者が集い、交流が生まれる場所とするために、
昨年11月に市民や事業者等の皆さんのアイデア・企画を1週間通して実施しました！
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取組状況については随時
市のHPに掲載しています

発行：堺市　編集・デザイン：（株）ダン計画研究所

今回の取組の評価

フリースペース
社会実験
「レールサイドテラス」

主催者：堺市、大阪公立大学景観計画学研究室・建築計画研究室

まちなかで憩える、居心地の良い空間形成に向け
て、大道筋の歩道の一部にベンチなどのストリー
トファニチャーを設置しました。元消防署1階をフリースペースとして開放。休憩やおしゃべりの場、

ちょっとした作業、こどもの遊び場などに利用いただきました。

「大変満足」、「満足」を合わせ
て78.1％(96票)で、8割近く
を占め、イベント内容への満
足度は高いと言えます。

「とても合っている」「合っ
ている」の合計は76.3％
(84票)となり、評価する意
見が多くを占めます。

●風が通るので気持ちが良くくつろげるスペースになっていた。
●来場している年齢層が広く良い雰囲気だった。
●孫たちが楽しそうに参加していた。
●こういう取組を継続的にやってほしいし、また来たいと思った。
●今回のイベントは元堺消防署にちょうどよい規模感だと感じた。

●気候の良い時は良いが、この時期は寒い。
●知人からの案内がなかったら、知らないままだった。

良くなかったこと良かったこと

本日参加したイベントの内容について（N＝110)
今回のイベントは元堺消防署や
周辺の雰囲気に合った内容でしたか（N＝110)
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